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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf Ihres neuen Luftbefeuchters mit 
Aroma-Diffusor. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Luftbefeuchter optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Luftbefeuchter 
• USB-Ladekabel (USB-C auf USB-A) 
• Bedienungsanleitung 

 

Optionales Zubehör 

• USB-Netzteil (z.B. SD-2201) 

 

Technische Daten 

Stromversorgung 5 Volt DC, 1 A (per USB) 

Leistungsaufnahme 5 Watt 

Schutzklasse 
III (Schutz durch 
Kleinspannung) 

Schutzklasse Bildzeichen 

 
Fassungsvermögen 
Wasserbehälter 250 ml 

Länge Ladekabel 80 cm 

Maße 157 x 126 x 126 mm 

Gewicht 322 g 

 

Verwendung 

1. Wasser einfüllen 

Stellen Sie den Luftbefeuchter auf eine stabile, ebene Fläche. 
Füllen Sie maximal 250 ml Wasser in die Einflussöffnung des 
Wasserbehälters im Sockel des Luftbefeuchters. 
 

2. Ladekabel anschließen 

Verbinden Sie zunächst das Ladekabel mit dem USB-Anschluss 
auf der Seite des Luftbefeuchters und einem 5 V-USB-
Ladegerät, das Sie an eine Steckdose anschließen. 
 

3. Funktionen 

 

HINWEIS: 

Stellen Sie sicher, dass der Wasserbehälter gefüllt ist, 
bevor Sie den Luftbefeuchter einschalten. 

 
Halten Sie die Ein/Aus-Taste auf der Vorderseite des Sockels 
gedrückt, um die Naturgeräusche einzuschalten. 
 
Durch erneutes Drücken der Ein/Aus-Taste schalten Sie den 
Luftbefeuchter ein. Die LED-Beleuchtung wird automatisch 
eingeschaltet und das Wasser beginnt aus der Regenwolke 
herauszufließen. 
 

HINWEIS: 

Wenn das Wasser nach dem Einschalten nicht fließt, 
schalten Sie den Luftbefeuchter aus und nochmals ein, 
um zunächst ggf. vorhandene Luft aus der Leitung 
auszuleiten. Wiederholen Sie den Vorgang 2 bis 3 Mal, 
falls nötig. 

 

Sie können die Lautstärke der Naturgeräusche über die +- und –
Taste auf der Vorderseite des Sockels regulieren. 
Nach dem Einschalten wird standardmäßig das Geräusch 
„weißes Rauschen“ abgespielt.  
Durch Drücken der Sound-Taste wechseln Sie in der folgenden 
Reihenfolge durch die Naturgeräusche: 
Weißes Rauschen, Regenschauer, Ozeanwellen, ruhiger Fluss 
und Sommernacht. 
 
Drücken Sie die Timer-Taste auf der Vorderseite des Sockels 1 
bis 3 Mal, um die Zeitdauer (15 Minuten, 30 Minuten oder 1 
Stunde) einzustellen, bis die Naturgeräusche automatisch 
ausgeschaltet werden. 
 
Drücken Sie im Betrieb die Ein/Aus-Taste, um den 
Luftbefeuchter und die Beleuchtung auszuschalten. 
 
Drücken Sie die Ein/Aus-Taste ein weiteres Mal, um das Gerät 
vollständig auszuschalten. 
 

4. Reinigung und Pflege 

Trennen Sie das Gerät nach dem Gebrauch von der 
Stromversorgung und leeren Sie den Wasserbehälter, indem Sie 
den Luftbefeuchter langsam drehen und auf den Kopf stellen. 
 
Den Luftbefeuchter können Sie mit einem weichen, trockenen 
Tuch reinigen. 
 

5. Aufbewahrung 

Wenn Sie den Luftbefeuchter längere Zeit nicht verwenden, 
leeren Sie den Wasserbehälter und bewahren Sie das Produkt 
an einem kühlen, trockenen Ort auf. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren sowie von 
Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder 
Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich 
des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. 

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
• Halten Sie Haustiere fern von diesem Gerät. 
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder 

durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre 
und werden beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der 
Anschlussleitung fernzuhalten. 

• Dieses Gerät ist ausschließlich dazu bestimmt, im Haushalt 
und ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, wie 
beispielsweise in Küchen für Mitarbeiter in Läden und Büros, 
in landwirtschaftlichen Anwesen, von Kunden in Hotels, 
Motels und anderen Wohneinrichtungen oder in 
Frühstückspensionen. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen 
Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild 

angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes 
übereinstimmt. 

• Das Gerät ist nicht dazu bestimmt mit einer externen 
Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernwirksystem betrieben 
zu werden.  

• Das Gerät nicht unbeaufsichtigt betreiben. 
• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 

wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst 
oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdungen zu vermeiden. 

• Ziehen Sie das Ladekabel nicht über scharfe Kanten. 
• Benutzen Sie das Ladekabel nicht zum Tragen und schützen 

Sie es vor Hitze (Herdplatte/offene Flamme). 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt CX-1408-
675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer CX-1408-675 ein. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.carlo-milano.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce diffuseur de parfum et 
humidificateur d'air. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Humidificateur d'air 

 Câble USB (USB-C à USB-A) 

 Mode d'emploi 

Accessoires en option, disponibles séparément sur 
www.pearl.fr : 

 Chargeur secteur USB 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 5 V DC, 1 A (en USB) 

Puissance absorbée 5 W 

Classe de protection 
III, protection par basse 
tension 

Symbole classe de protection 

 
Capacité du réservoir d'eau 250 ml 
Longueur du câble de 
chargement 

80 cm 

Dimensions 157 x 126 x 126 mm 

Poids 322 g 

 

Utilisation 

1. Remplir d'eau 

Placez l'humidificateur sur une surface stable et plane. 
Remplissez le réservoir d'eau situé dans la base de 
l'humidificateur. Pour ce faire, versez jusqu'à 250 ml d'eau dans 
l'orifice du réservoir. 

2. Brancher le câble 

Branchez d'abord le câble de chargement sur le port USB situé 
sur le côté de l'humidificateur. Branchez ensuite l'autre extrémité 
sur un chargeur USB 5 V que vous brancherez sur une prise 
secteur. 

3. Fonctions 

NOTE : 

Assurez-vous que le réservoir d'eau est rempli avant 
de mettre l'humidificateur en marche. 

Maintenez le bouton Marche/Arrêt situé sur le devant du socle 
pour émettre des sons de la nature. 
Appuyez à nouveau sur le bouton Marche/Arrêt pour allumer 
l'humidificateur. La lumière LED s'allume automatiquement et de 
l'eau s'écoule du nuage. 

NOTE : 

Si l'eau ne s'écoule pas à la mise en marche, éteignez 
l'humidificateur et rallumez-le pour évacuer les 
éventuelles bulles d'air présentes dans la conduite. 
Répétez l'opération 2 ou 3 fois si nécessaire. 

Vous pouvez régler le volume des sons de la nature à l'aide des 
touches + et - situées sur la face avant du socle. 
Lors de la mise en marche, le son "bruit blanc" est émis par 
défaut. 
Appuyez sur la touche "Sound" pour passer d'un son naturel à 
l'autre dans l'ordre suivant : 
Bruit blanc, averse, vagues, rivière calme et nuit d'été. 
Appuyez 1 à 3 fois sur le bouton du minuteur sur le devant du 
socle pour régler le délai avant que les bruits de la nature ne 
s'éteignent automatiquement (15 minutes, 30 minutes ou 
1 heure). 
Lorsque l'appareil est en marche, appuyez sur le bouton 
Marche/Arrêt pour éteindre l'humidificateur et la lumière. 
Appuyez une nouvelle fois sur le bouton Marche/Arrêt pour 
éteindre complètement l'appareil. 

4. Nettoyage et entretien 

Après utilisation, débranchez l'appareil de l'alimentation secteur 
et videz le réservoir d'eau en tournant lentement l'humidificateur 
sur lui-même. 
Vous pouvez nettoyer l'humidificateur avec un chiffon doux et 
sec. 

5. Stockage 

Si vous n'utilisez pas l'humidificateur pendant une période 
prolongée, videz le réservoir d'eau et conservez le produit dans 
un endroit frais et sec. 
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Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

 N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si 
elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

 Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique 
ou similaire, tel que dans les cuisines pour les employés des 
magasins et bureaux, dans les domaines agricoles, pour les 
clients des hôtels, des motels et d'autres établissements 
résidentiels, ou en chambre d'hôtes. 

 N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 
Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 

 L'appareil ne doit pas être utilisé avec un minuteur externe ou 
avec un autre système de commande à distance. 

 Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 

 Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, 
vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, afin 
d'éviter tout risque pour votre sécurité. 

 Ne tirez pas le câble d'alimentation sur des arêtes vives. 

 N'utilisez pas le câble d'alimentation pour transporter 
l'appareil. Protégez-le de la chaleur (plaque de cuisson, foyer 
ouvert, etc.). 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit CX-1408 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, et 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 
 

 
 


